
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 يةوزارة التربية الوطن

 ثانوية حامد بن ديمراد                                                                                                                           مديرية التربية لولاية تلمسان

 دقيقة 54 :مدة ال                                                                                         (        السنة الثانية أداب و فلسفة )جميع الأفواج :المستوى

 

 فرض الفصل الثالث في مادة العلوم الطبيعية و الحياة

 

 نقاط(  5.90) ."خطأ" مع تصحيح الخطأ ان وجدأو  "حص" أجب ب :ولالتمرين الأ

  بتسبب الأسوستيوسين الذي يفرزه المبيض في تقلصات عضلات الرحم. .1

..................................................................................................................................................................................... 

 الرحم خلال الولادة. البروستاغلندينات مركبات هرمونية و هي منبهات قوية لتقلصات .2

...................................................................................................................................................................................... 

 توسين أثناء الولادة.ترتفع نسبة البروجسيترون و تنخفض نسبة الأوسي .3

......................................................................................................................................................................................... 

 رجعية سالبة على المبيض. مراقبة HCGرمون هيمارس  .5

......................................................................................................................................................................................... 

 . LHو   HCGنخامية نذكر من بين الهرمونات التي تفرزها الغدة ال .4

......................................................................................................................................................................................... 

 .FSHو  LHيفرز الفص الخلفي للغدة النخامية هرمون  .6

......................................................................................................................................................................................... 

 اء مخاطية الرحم و تطورها يعود الى استمرارية ارتفاع نسبة هرمون الأسوسيتوسين. المحافظة على بق .7

......................................................................................................................................................................................... 

 التمرين الثاني: أكمل الجدول التالي )5090 نقاط( 

 ابتبب الهرمون   العضو المفرز العضو المستهدف

..............................................  

ص الخلفي للغدة النخاميةالف  

.............................................. 

.............................................. 

 البروستغلندينات .............................................. ..............................................

.............................................. ..............................................  FSH و   LH 
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 التمرين الثالث:أ/ أكمل الفقرة التالية بالمصطلحات المناسبة )50 نقاط(

على افراز  .......... في جدار الرحم حيث تعمل الطبقة الخارجية من الخلايا ................................................................. بعد الالقاح يعشش

........ على الافرازات المبيضية التي ........................يمارس مراقبة رجعية ........................ ..................... الذي..............هرمون .........

..................................................تمارس بدورها مراقبة رجعية .................................... على افرازات المعقد .....  

........... و ............................ و ................................ مهمة افراز هرموني ........بعد مرور ثلاثة أشهر من الحمل تتولى ....................

............... و تهئيتها أم بعد الولادة ......في نفس الوقت تفرز هرمون ال................................... الذي يعمل على تطور خلايا ........................

امية افراز هرموني .................................... و ........................................ اللذان ..................... للغدة النخ.........فيفرز الفص .......

 يضمنان عملية الرضاعة.

 بالتوفيق

 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

2as.ency-education.com




